

PEACE

MIER



Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

"Keby si len dnes vedel, čo je potrebné pre mier!" Lukáš 19: 42. Keď sa pozrieme okolo seba a vidíme veci, ktoré sa dnes dejú vo svete, je nám všetkým úplne jasné, že na svete neexistuje mier. Všade, kde počujete boje, vraždy, vojny a povesti o vojnách. Nezáleží na tom, ktoré noviny otvoríte, nájdete tam hrozné veci, ktoré si ľudia navzájom robia kvôli hriechu, nenávisti a žiarlivosti. Veľkí muži sveta sa už mnoho rokov snažia nastoliť mier vo svete a nikto z nich ešte nikdy neuspel. Svet je nielen v tomto stave, ale je

smutné, že mnoho našich domovov v nich tiež nemá pokoj. Najhoršia zo všetkého je však skutočnosť, že dnes je na svete veľmi veľa ľudí, ktorí nemajú pokoj vo svojej vlastnej duši, a práve tu spočíva koreň všetkých problémov.

## PREČO NIE JE MIER?

Na začiatku Boh stvoril svet, ako aj trávu, kvety, stromy a všetky zvieratá, ktoré žijú pod vodou, ako aj tie, ktoré žijú na zemi. Boh tiež stvoril Adama a Evu a v celom tomto stvorení bol pokoj. Adam a Eva sa nebáli ani jedného zo zvierat a zvieratá spolu žili pokojne a šťastne. Ovce mohli kráčať vedľa leva a lev by im neublížil. Medzi Bohom a človekom bol predovšetkým mier a Boh prichádzal v chladných večerných hodinách a chodil a rozprával sa s Adamom a Evou. Vo svojich srdciach nemali strach z Boha a tešili sa na Jeho príchod, ktorý ich navštívil.

Potom satan, ktorý je nepriateľom mieru, vstúpil do hada a pokúšal Adama a Evu hrešiť, pretože kde je hriech, tam nie je pokoj. Satan, otec lží, im povedal, že nezomrú, aj keby neposlúchali Boha a brali z ovocia, ktoré im Boh povedal, aby nejedli. Rovnako ako mnoho ľudí stále, až do dnešných dní, načúva diablovmu hlasu, tak Adam a Eva robili to, k čomu ich diabol pokúšal, a hrešili proti Bohu. Práve v tom okamihu ich pokoj, ktorý si užívali, opustili - všetok pokoj a krása, ktoré Boh stvoril, sa teraz zničili v jednom skutku hriechu a strach vstúpil do srdca Adama a Evy.

V ten večer, keď s nimi Boh prišiel ako obvykle, sa s nimi porozprávať, skryli sa a báli sa Božej prítomnosti. „Hriech prišiel na svet prostredníctvom jedného človeka a jeho hriech priniesol smrť.“ A dokonca aj my, ktorí dnes žijeme, sme zhrešili a sme d'aleko od Božej spásnej prítomnosti. ( Rimanom 5:12 ; 3:23). Jeden hriech

všeobecne vedie k druhému a dnes je celý svet postihnutý hriechom, a preto na zemi neexistuje mier.

## BOH CHCEL OPÄŤ OBNOVIŤ MIER NA SVETE .

Boh sa pozrel z neba a uvidel všetku nenávisť, strach, hriech a smútok a vo svojej veľkej láske poslal svojho Syna, aby sa narodil v maštali. Rok čo rok v čase Vianoc si pripomíname slová anjela: „Neboj sa! Som tu s dobrou správou pre vás, ktorá prinesie veľkú radosť všetkým ľuďom. Práve v tento deň v Dávidovom meste sa narodil váš Spasiteľ - Kristus Pán! Zrazu sa s anjelom zjavila veľká armáda nebeských anjelov, ktorí chválili Boha : Sláva Bohu na najvyššom nebi a pokoj na zemi tým, s ktorými má radosť. “ (Lukáš 2: 10 - 14). Ježiš bol poslaný na túto zem „aby z neba zažiaril na všetkých, ktorí žijú v temnom tieni smrti, aby viedli naše kroky na cestu mieru“. (Lukáš 1: 79). Efezanom 2:14 nám tiež hovorí, že „sám Kristus nám priniesol pokoj“. Boh poslal na tento svet Kniežat'a mieru, a keby ľudia vtedajších čias prijali iba Kniežat'a mieru, mohli by opäť žiť v harmónii.

## ČO S TÝM POKOJOM ROBILI ĽUDIA?

Rovnako ako Adam a Eva, aj Židia a ostatní ľudia tej doby radšej neposlúchali Boha a riadili sa satanovými radami. Odmietli princa a keď Pilát postavil pred nich Ježiša a Barabáša, kričali: „Preč s Ježišom! Dajte nám Barabáša!“ Inými slovami, hovorili: „Zbavte Kniežat'a mieru a dajte nám nenávisť, vojny, vraždy a hriech.“ Títo ľudia mali svoju slobodnú vôľu a mohli si sami zvoliť bez toho, aby boli nútení, ale aj tak si vybrali Barabáša. Dni, v ktorých žijeme, sú úplne rovnaké. Boh nám dal na výber. Môžeme mať Ježiša ako svojho Spasiteľa a ako svojho Kráľa a On prinesie mier do našich životov. Hovorí: „Pokoj je to, čo s

tebou nechávam; je to môj pokoj, ktorý vám dávam. Nedávam to tak, ako to robí svet. Nebojte sa a rozrušte sa; Neboj sa." (Ján 14: 27). Hriechy v našich životoch nás vzali ďaleko od Boha a v našom hriešnom stave nemáme v sebe pokoj, ale Ježiš vždy stojí s rozťahnutými rukami, čaká nás, aby nás prijal späť, aby nás obnovil, aby sa z nás stali Boží synovia a aby nám dal opäť **pokoj** .

V Rimanom 5: 1 sa hovorí : „Teraz, keď sme sa skrze vieru dali do poriadku s Bohom , máme s Bohom pokoj prostredníctvom nášho Pána Ježiša Krista.“ Na tomto svete nie je nič, čo by nám mohlo dať mier. Peniaze, bohatstvo a sláva to nemôžu dať, nápoj to nemôže dať; a uvedenie našich mien na cirkevný zbor to nemôže dať. Existuje iba jeden spôsob, ako prijať mier pre našu dušu, a to prísť k Pánovi Ježišovi, vyznať mu svoje hriechy a odvrátiť sa od nich a „Ak vyznáme svoje hriechy Bohu , splní svoj sľub a urobí, čo má pravdu: Odpustí nám naše hriechy a očistí nás od všetkého zlého.“ (1. Jána 1: 9). Pokoj, ktorý dáva Ježiš, je pokojom, ktorý ďaleko presahuje ľudské chápanie (Flp 4,7 ). Človek to nemôže vysvetliť, ale môžeme to zažiť vo svojom živote, ak sme ochotní odvrátiť sa od hriechu a hriešnych priateľov a obrátiť sa k Pánovi Ježišovi Kristovi a slúžiť mu iba my. Možno budeme môcť žiť bez pokoja, ale nemôžeme si dovoliť zomrieť bez pokoja: „Lebo Božie kráľovstvo nie je záležitosťou stravovania a pitia, ale spravodlivosti a pokoja.“ ( Rimanom 14: 17). Preto, ak nebudeme mať po smrti Boží pokoj vo svojich srdciach, určite nebudeme vítaní v Jeho nebi pokoja.

Ak sme neprijali Kniežat'a pokoja do svojich životov a zomrieme v hriešnom stave, potom pre nás existuje len jedno miesto, a to večné ohne pekla. Nemôžete si dovoliť

zomrieť v stave, v ktorom sú teraz, pretože budete večne stratená, a Slovo Božie nám hovorí, že "dym z ohňa, ktorý trápenie im ide hore na veky vekov." Je to večné peklo, do ktorého ide hriešnik, a všetci sme zhrešili. "Nie je nikto, kto by bol spravodlivý." (Rimanom 3: 10). Ak chcete ísť do neba, musíte urobiť iba jednu vec a to uzavrieť mier s Bohom a mať Boží pokoj vo svojom srdci „A pokoj, ktorý ti dáva Kristus, nech ťa vedie.“ (Kolosanom 3:15). Vo vianočnom období si pripomíname Ježišov príchod na tento svet, ktorý má priniesť mier. Na Veľkú noc si pripomíname, ako Ho ľudia odmietli a ukrižovali. Drahý priateľ, budeš tiež jedným z tých, ktorí odmietli Majstra, alebo otvoríš svoj život a vpustíš Ho dovnútra? Existuje len jeden spôsob, ako mať vo svojom srdci Boží pokoj, a to tým, že teraz pred Ním pokľaknete, vyznáte Mu, že ste hriešnici, a požiadate ho, aby vás očistil a urobil si ho svojím; bez ohľadu na to, aký dobrý si myslíš, musíš byť zachránený; nech si o sebe môžeš myslieť, že je akokoľvek zlý, je ochotný ťa prijať a nikoho neodvráti. Ak ste vo svojej duši ešte nikdy nezažili Boží pokoj, potom ho prijmite teraz a budete mať veľkú a slávnú radosť, ktorú slová nemôžu vyjadriť. (1. Petra 1: 8).

Pri istej evanjeliovej službe sa postavil starý muž a povedal: „Žil som za vlády štyroch kráľov. V prvej sme boli vždy vo vojne a bola to strašná doba. Počas druhej vlády sme utrpeli veľký hladomor a jedli sme potkany, trávu a drevo. Počas tretej nás naši nepriatelia porazili a my sme sa stali ich služobníkmi. Ale za vlády tohto tretieho kráľa nás navštívil ďalší kráľ, veľký kráľ, dobrý kráľ, mierumilovný kráľ, kráľ lásky - Ježiš Pán z neba! Porazil nepriateľa a zvíťazil nad našimi srdcami. Preto teraz žijeme v pokoji a hojnosti a dúfame, že čoskoro s Ním budeme žiť v nebi. “

Drahý priateľu, odovzdaj svoj život teraz Ježišovi. V tomto okamihu zastavte na svojej ceste dolu do pekla, otočte sa a slúžte Kráľovi kráľov a Pánovi pánov. Možno zistíte, že vás veľa vašich priateľov opustí, ale nezabudnite, že Ježiš povedal: „Pokoj, ktorý dáva Kristus, vás musí viesť pri rozhodovaní.“ ( Kolosanom 3:15 ).

Pán Gschwend

*Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na [adrese info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)*

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám vedieť. Chceli by sme sa vám pod'akovať Bohu a pamätať na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :

# SRDCE ČLOVEKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

E-MAIL: [info@angp.co.za](mailto:info@angp.co.za)

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)